



RESORTS  
& HOTELS

DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

## РАЗВЛЕЧЕНИЯ

JA Resorts & Hotels гордится своим портфолио из эксклюзивных отелей и курортов в разных странах, куда поколениями приезжают семьи и дружеские компании за незабываемыми впечатлениями. Компания привержена соблюдению самых высоких стандартов обслуживания на территории своих первоклассных объектов. Бренд предлагает лучшие спортивные, развлекательные и велнесс услуги, придерживаясь всеобъемлющему подходу к обслуживанию гостей.

Возможно, самый знакомый объект бренда JA The Resort, крупнейший в Дубае курорт для отдыха и развлечений, включает три уникальных пятизвездочных объекта на территории площадью в один миллион квадратных метров. Располагая 800 метрами частной пляжной полосы, 25 удостоенных множества наград ресторанами и барами, и более чем 40 видами развлечений, этот культовый курорт объединяет в себе все лучшее, что есть в Дубае, для абсолютного наслаждения гостей.

До расположенного на побережье Арабского залива курорта легко добраться из любого основного аэропорта или автомагистрали. При этом он напоминает удаленный уголок, причем находящийся всего в нескольких минутах езды от главных достопримечательностей города. Курорт, который рад приветствовать как иностранных путешественников, так и местных гостей, отличается продуманным дизайном и оснащен многочисленными современными объектами инфраструктуры, включая несколько бассейнов, водный парк для семей, полностью оборудованный тренажерный зал, детский клуб и спа-центр.

Эксклюзивные предложения бренда на территории JA The Resort включают в себя четыре освещаемых теннисных корта, два корта для игры в падел-теннис, корт для игры в бадминтон и корт для игры в сквош. Данные спортивные объекты формируют комплекс JA Racquets, который неоднократно принимал известных спортсменов, например, самого молодого игрока Ассоциации теннисистов-профессионалов (АТР), входящего в топ-10, Стефаноса Циципаса. JA Resorts & Hotels также управляет JA Sports Centre – набирающим все большую популярность спортивным центром с территорией в почти 70 гектаров. Он предназначен как для профессиональных команд, так и для любителей, а в сезон даже служит базой для приезжих команд Премьер-лиги. Курорт также может похвастаться обширным 9-луночным полем (пар-35) с ухоженными зелеными холмами и драйвинг-рейндж (площадкой для отработки дальних ударов), которое рассчитано на гольфистов любого уровня подготовки. Поле построено по чемпионским стандартам - ранее здесь тренировались такие легенды, как Тайгер Вудс и Эрнни Элс. Этот факт придает дополнительную эксклюзивность и без того впечатляющему объекту.



RESORTS  
& HOTELS

DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

Широкий спектр развлечений на курорте JA The Resort дополняют специализированный конный центр JA Equestrian Centre, где живут 26 лошадей и пони, частная пристань для яхт JA Marina на 100 мест, а также стрелковый клуб JA Shooting Club с крытым помещением и открытым пространством, а также возможностями для стрельбы из лука. Кроме того, в зоне Animal Discovery Zone детей и их родителей ждет наблюдение за кроликами, козами и черепаками.

Горный отель бренда JA Hatta Fort Hotel находится в самом сердце "Высокогорья Дубая", где сосредоточены все активности. Расположенный среди скалистых вершин горного хребта Аль-Хаджар, отель открывает широкие возможности развлечений на открытом воздухе для любителей приключений на природе. В JA Hatta Fort Hotel каждый найдет себе занятие по душе: будь то занятия хайкинг, вечера у костра под звездами или аутентичный кемпинг в пустыне. Благодаря близости JA Hatta Fort Hotel к центру активного отдыха Wadi Hub и несравненному озеру Hatta Dam гостями доступно еще больше развлечений, включая каякинг, катания на горных велосипедах и зиплайн.

Посреди лазурных вод Индийского океана курорт JA Manafaru подарит пребывание на тропическом острове, наполненное развлекательными активностями и бесконечными возможностями для релаксации. Для того, чтобы гости прониклись культурой "настоящих Мальдив", JA Manafaru организует тематические развлечения, экскурсии на другие острова, а также располагает полностью оборудованным центром водных видов спорта. Эксклюзивно для этого направления JA Resorts & Hotels проводит особенные свадебные церемонии, и пары могут еще раз красиво признаться в любви друг к другу в присутствии родных и близких на фоне идиллического мальдивского пейзажа. На острове есть пространство для детей Kids Zone, где для детей от трех до семи лет еженедельно проходят такие мероприятия, как роспись кокосов, поиск сокровищ и сбор ракушек. Поблизости можно расслабиться в зоне отдыха Chill Zone – там расположены игровые приставки, бильярдные столы и кинозал, а также в зоне отдыха Family Zone с пространством для игры в крытом помещении и на свежем воздухе, которая открыта на протяжении дня.